8. TEST    Vyberte správné odpovědi.  Odpovědi najdete na konci stránky.

1) 
Pro definiční obor funkce  platí:
a) 

b) 

c) V množině přirozených čísel jsou definičním oborem čísla 1,2,3,4,5.
d) V množině přirozených čísel jsou definičním oborem čísla 1,2,3,4,5,6.


2) 
Pro definiční obor funkce  platí:
a) 

b) 

c) V množině přirozených čísel jsou definičním oborem čísla 1,2,3,4,5.
d) V množině přirozených čísel jsou definičním oborem čísla 1,2,3,4.

3) 
Pro definiční obor funkce  platí:
a) 
 
b) 

c) V množině přirozených čísel jsou definičním oborem čísla 3,4,5.
d) V množině přirozených čísel jsou definičním oborem čísla 4,5, 6.

4) 
Pro funkci  platí:
a) 

b) 

c) Funkce je na svém definičním oboru rostoucí.
d) [bookmark: _GoBack]Funkce je na svém definičním oboru konkávní.




1A, 1C, 2A, 2C, 3A, 3C, 4A, 4B, 4C, 4D
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